

16 АВГ 1961
от

г. Пермь

Газета №

Плодотворные встречи

Три группы Кудымкарского драматического театра гастролировали по Коми-Пермяцкому национальному округу и области. Теперь, когда артисты возвратились в Кудымкар, можно сказать, что коллектив драматического театра проделал очень большую работу.

Маршруты поездок творческих групп были составлены так, чтобы артисты побывали в самых отдаленных, самых глухих уголках, где раньше театру не удалось еще выступить. Встречали здесь посланцев искусства очень радушно, нередко артисты устраивали творческие вечера, которые проходили с большим успехом.

Много таких встреч было проведено группой Бердичевского, которая показала сельскому зрителю спектакли «Девушка с веснушками», «Остров Афродиты», «Потерянный сын» и кукольный спектакль для детей «Чанду», поставленный по мотивам индийских сказок.

По многочисленным просьбам артисты драмтеатра давали спектакли для колхозников, для нефтяников, для строителей. На Воткинской ГЭС они устроили встречу с молодежными коллективами — бригадами коммунистического труда. В Осинском районе была проведена творческая встреча с участниками художественной самодеятельности на тему «Искусство грима», в Карагайском районе артисты встретились с ведущими клубами.

Большой интерес вызывало, как правило, выступление руководителя кукольной группой А. П. Бердичевского. Работа с куклами — это вторая, так сказать, смежная профессия драматического актера.

Э. ЯКОВЛЕВА.